YMNOYPIEIO MNMAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
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NArKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2015

Maénua : MAOHMATIKA OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN

Huepopnvia kal wpa e&€raong: Tpitn, 26 Mdiou 2015
8:00 - 11:00

TO EZETAXTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEZX.
270 TEAOG TOU DOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO, TO OTTOi0 aTtroTeAgiTal atrd
0Uo0 (2) oeAideg.

MEPO2Z A’: Na AuceTte kal Tig 10 aokjoeig. Kabe doknon BaduoAoyeital
ME 5 povadeg.

1. Na Bpeite T péon TIPA Twv aplBpwv: 7, 8,7, 9, 6,10,12, 9,5, 7

2. Na Bpeite TNV TTApaywyo j—y NG ouvaptnong y =2x* —3x*+8
X

3. Na BpeiTe TIC CUVTETAYPEVESG TOU KEVTPOU KAl TO PNKOG TNG AKTIVAG TOU KUKAOU HE
egiowon (x - 2)2 +(y —3)2 =64

4. Na Bpeite TO0 6pio lim
Bp pro M 75

3
5. Na uttoAoyioeTe To OAOKARPWHA j (4x° - 2x)dx

1

6. Na Bpeite To TTARBOG TWV avaypaupaTiopwy TNG Aééng WEYAAIZOHZH.
Méool atrd autoug £xouv Ta dUO X O€ OUVEXOUEVEG BETEIG;

\I

. Na Bpeite T0 onueio kautmg NS ouvdptnong Yy = 3x® —9x* +5x —2
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8.

9.

Aivovtal Ta ynoia 2, 3,4,5,6.
(a) Na Bpeite To TTARBOG TWV TPIYAPIWY APIBUWYV TTOU JTTOPOUV VA OXNHATIOTOUV
ME TA TTIO TTAVW WN@ia av OV ETTITPETTETAI ETTAVAANWN WNPiwv.

(B) Na Bpeite 1GOOI ATTO TOUG TTIO TTAVW TPIYAPIOUG apIBuoUg diaipouvTal UE TO
TTEVTE.

To 1Mo KATw KUKAIKO Sidypapua TTapouciadel TIG TTPoTINARoEIS Twy 480 pabntwyv
MIag TexvikAG ZXO0ANG o€ eTTIAEYOUEVA HaBruaTa.

Na Bpeite:

(a) Néoor pabntég eTréAegav 10 pddnua

TNG ZUAOYAUTITIKNG. MAnpo@opIKH

(B) To 10000716 (%) TWV PABNTWY TTOU
emméAe€av 1o padnua Tng MANPOPOPIKAG. EAevBepo

Zxédio

HAekTpIKég
ZUOKEUEG

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’

MEPOZ B": Na AUoete Kai TiIG 5 aoknoelg. Kabe aoknon BaduoAoyeital

ME 10 povadeg.

4x% -1

1. Aivetal n ouvdpTnon pe TUTTIO Y = —;

X -4
Na Bpeite 10 TeEdiO OpIOPOU, Ta onueia TouAg Pe Toug GEoveg, Ta dIOOTAUATA
pJovoToviag, Ta TOTKA akpdTaTd, TIG QOUPTITWTEG TNG OuvVAPTNONG KAl OTN
OUVEXEIQ VO TNV TTAPOACTHOETE YPAPIKA.
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2. O mo KATw TTivaKag TTapoucidadel Tov aplBud Twv padntwy g M 1agng Katd
TUNMA O€ pia TEXVIKH ZXOAT).

ApiB6g MabnTwv (x;) 10 | 16 | 17 | 18 | 20
ApiBu6g Tunudatwy () 1 2 2 3 2
Na BpeiTe:

(a) Tnv emkpaToUoa TIPA (X, ) TWV TTAPATNPACEWV.
(B) Tn diGiueco (Xs) TWV TTAPATNPHOEWV.
(V) Tn péon Tipn (X) Twv TTapaTnproswy.

(8) Tnv TUTTIK ATTOKAION (O) TWV TTOPATNPACEWY.

3. Houvdptnon pe 0oy = ax® —Bx*+3 TTapoucIAdel TOTTIKOG OKPOTATO OTO
onueio 2(-2,7).
(a) Na Bpeite TIG TIUEG TwV OTABEPWV A Kal 3.
(B) Av a =1 ka1 B =-3 va Bpeite TNV €icwaon TNG QATITOPEVNG TNG KAUTTUANG
TNG OUVAPTNONG OTO CNMEIO TG JE X =—3.

4. Xe éva KIBwTIO UTTApXOoUV OEKa avTIKEipeva: 1 doTtrpn UTTAAQ, 2 TTPACIVEG UTTAAEG,
3 aoTtrpol kuBol kal 4 pdaivol KuBol. MNaipvouue Tuxaia dU0 avTiKEipeva.
Na Bpeite TIC TMBAVOTNTEG TWV EVOEXOPEVWV:
A: «Kal Ta dU0 aVTIKEIPEVA VA gival UTTAAEGY.
B: «M&vo €éva avTikeigevo va gival TTpAacIvoy.
I «To TTOAU €va avTIKEiNEVO va gival AoTTPOG KUBOGY.

5. XPNOIMOTIOIWVTAC TNV AVTIKATAGTAON U =+/X? —5, i} UE OTTOIOVOATIOTE GAAO

TPOTTO, Va Bpeite To OAOKARpWUQ J9x ~Ix? =5 dx

TEAOZ EZETAZHZ
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